



सविता भाभी का खुफिया मिशन

“चोरों का एक गैंग रात को सुनसान सड़कों में महिलाओं को आतंकित करता रहता है। न केवल वे कीमती सामान और कार चुराते हैं बल्कि चोरी करके पीड़ितों के कपड़े भी छीनकर नंगा कर देते हैं! उन्होंने नदी में एक साथ निर्वस्त्र नहा रही दादी, बेटी और पोती को भी नहीं बख्शा. इस बेबस परिवार [...] ...”

Story By: सविता भाभी (sbsite)

Posted: Friday, May 3rd, 2024

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [सविता भाभी का खुफिया मिशन](#)

सविता भाभी का खुफिया मिशन

चोरों का एक गैंग रात को सुनसान सड़कों में महिलाओं को आतंकित करता रहता है। न केवल वे कीमती सामान और कार चुराते हैं बल्कि चोरी करके पीड़ितों के कपड़े भी छीनकर नंगा कर देते हैं!

उन्होंने नदी में एक साथ निर्वस्त्र नहा रही दादी, बेटी और पोती को भी नहीं बख्शा.

इस बेबस परिवार को सड़क पर निर्वस्त्र होकर घूमते देख सविता उन्हें पास के महिला पुलिस स्टेशन ले आई।

इंस्पेक्टर शिल्पा दोनों सिपाहियों के साथ तुरंत उन चोरों को पकड़ने के लिए निकल पड़ी। परन्तु दुष्ट चोरों ने उन्हें भी नंगी करके लूट लिया।

सज़ा के तौर पर भी वे उनकी गांड पर तब तक थप्पड़ मारते रहे जब तक वे लाल नहीं हो गए।

स्थानीय पुलिस अपराधियों को नहीं पकड़ पाई, इसलिए सविता उनकी हालत देखकर उन चोरों को पकड़ने की योजना बनाती है, जिसके लिए उसे इन महिला पुलिसकर्मियों के मन से पुरुषों के सामने नग्न होने के डर को खत्म करना होगा।

फिर, सविता उनका डर कैसे खत्म करती है ?

चोरों को पकड़ने की क्या योजना है ?

क्या सविता का भी इन महिला पुलिसकर्मियों जैसा ही हथ्र होगा ?

यह जानना दिलचस्प होगा. सविता भाभी- द सीक्रेट मिशन का पूरा एपिसोड 68 देखें।

<https://cdn2.desitales2.com/2024/04/Savita-bhabhi-video-episode-68.mp4>

अगर आपको यह ट्रेलर पसंद आया और आप देखना चाहते हैं कि सविता भाभी ने लुटेरों का गैंग कैसे खत्म किया तो [Google.com](https://www.google.com) पर जाएं और “Savita Bhabhi Video” खोजें।

आप पहले परिणाम में आधिकारिक सविता भाभी वीडियो साइट देखेंगे।

या आप सीधे ट्रेलर वीडियो के अंत में बताई गई वेबसाइट पर जा सकते हैं।

आप नीचे दिए गए टेलीग्राम बटन पर क्लिक करके सविता भाभी टेलीग्राम चैनल के सदस्य बनकर सविता भाभी वीडियो का पहला एपिसोड एकदम मुफ्त देख सकते हैं. साथ ही आपको नई प्रकाशित वीडियो और नए नए ऑफर, डिस्काउंट आदि की नवीनतम जानकारी मिलती रहेगी.

[OPEN TELEGRAM CHANNEL](#)

Other stories you may be interested in

रण्डी बनकर चुदने की चाहत

इंडियन स्ट्रीट सेक्स कहानी में मैं एक अनजान आदमी से चुद गयी सुनसान गली में दिन दिहाड़े! उसने मुझे रंडी समझा था तो मैं भी रंडी का रोल प्ले करने लगी. यह कहानी सुनें. दोस्तो, मैं आप सबकी प्यारी दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 2

मजेदार सेक्स लंड चूस कर किया मैंने और मेरी पड़ोसन आंटी ने एक रिसोर्ट के एक कमरे में एक अनजान मर्द के साथ. हम तीनों भीग गए थे तो कपड़े सुखाने कमरे में गए थे. यह कहानी सुनें. कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

बरसात के एक दिन मिली कुंवारी बुर

Xxx बुर सेक्स कहानी में मैंने 19 साल की एक कमसिन छोटी लड़की की कुंवारी चूत की सील तोड़ी. वह गरीब परिवार की लड़की मेरे घर के पास लकड़ियां बीन रही थी कि बारिश आ गई. कैसे हो दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 1

देसी लड़की सेक्सी कहानी में मैं पड़ोसन आंटी के साथ होटल में किटी पार्टी के लिए गयी. वहां स्विमिंग पूल के पास एक आदमी सिर्फ चड्डी में दिखा तो हम दोनों उससे सेक्स के लिए मचलने लगी. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

दूध वाली देसी भाभी को चोदा

बिग एस्स विलेज सेक्स कहानी में मैंने अपने ही गाँव की एक भाभी को चोदा. वह हमारी रिश्तेदार भी थी. पहले तो भाभी ने चूत देने में नखरे किये, बाद में खुल कर चुदी. नमस्कार दोस्तो, मैं आपका पुराना साथी [...]

[Full Story >>>](#)

